

This replaces the announcement made on 11/04: The correction is the number of shares and voting rights : 28 281 408 and 28 680 561 instead of 28 281 271 and 28 680 424.



Paris, 9 November 2009

**Disclosure of total number of voting rights and number of shares in the capital
at October 31st 2009**

Persuant to article L-233-8 of French "Code de Commerce" and 223-16 of the AMF's
General Regulations

| Date | Number of shares | Number of voting rights |
|------------|------------------|-------------------------|
| 10/31/2009 | 28 281 408 | 28 680 561 |

Contact :
Caroline Bruel (33) 1-53-35-30-75
Caroline.bruel@clubmed.com

www.clubmed.com